

Jo Nesbø:

Doktor Proktor a vana času

Bláznivý vynálezce Doktor Proktor se tentokrát vydává do Paříže, aby znovu našel svou dávnou lásku Julietu Margarínovou. Tyto bývalé hrdličky se musely před téměř čtyřiceti lety rozdělit za velmi dramatických okolností a doktor Proktor nyní vyrazil za pomoci svého starého vynálezu – vany času – do minulosti, aby změnil chod tehdejších událostí. V poštovní schránce jeho kamarádky Lízy Pedersenové v Dělové ulici se jednoho dne objeví zvláštní pohlednice – právě od doktora Proktora. Líze a Bulíkovi se podaří vzkaz rozluštit a zjišťují, že doktor se bez nich nemůže dostat nazpět z minulosti. Proč je ale jeho zpráva šifrovaná? Hrozí mu nějaké nebezpečí? Věrným přátelům doktora tedy nezbyvá nic jiného, než aby podnikli svou životní koupel a vyrazili do minulosti doktorovi na pomoc.

NO / 2015 / 91 min / Český dabing, Slovenský dabing

DVD5 / Region 2 / PAL / 16:9 / 2.40:1 / Barevný / DOLBY DIGITAL 5.1

VÝROBCE A DISTRIBUTOR FILMU Film Europe s.r.o. / V Jámě 699/1, 110 00 Praha 1

+420 261 216 431 / info@filmeurope.eu / www.filmeurope.cz

MAIPO FILM PRESENTS DOCTOR PROKTOR: BUBBLE IN THE BATHTUB IN ASSOCIATION WITH SENATOR FILM KÖLN, TRADEWIND PICTURES
ELIF HELLUM NORAKER, EMILY GLAISTER, GARD B. EIDSVOLD, HELEN VIKSTVED, KRISTIN GRUE, ATLE ANTONSEN, STEIN JOHAN GRIEG HALVORSEN, ERLEND KLARHOIM NILSEN, NILS JØRGEN KÅALSTAD, EILI HARBOE, ARTHUR BERNING, ANKE ENGELKE
DIRTY FRIENDS: SONJA EVERS, ULF ISRAEL, THOMAS SPRINGER, HELMUT G. WEBER, LINE PRODUCED BY: KÅARE STØREMYR, PRODUCTION DESIGNER: KARL JULIUSSEN, EXECUTIVE PRODUCERS: TINA HAAGENSEN, KJELL NORDSTRØM, BASED UPON THE PROSE BY: TROND TÅNDER
EDITED BY: CHRISTOFFER HEJE, VISUAL SUPERVISOR: THILLO EWEERS, COLOR GRADER: TORMØD RINGNES, COMPOSER: GINGE, SPECIAL THANKS TO: JOHAN BOGAEUS, TUSSE ON THE BEACH, DOKTOR PROKTORS TIOSBADEKAR BY: JO NESBØ, PRODUCED BY: CORNELIA BOYSEN, SYNOPSIS BY: HÅRSDAL, DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY: ARILD FRÖHLICH



Be2Can

FILM europe

582



UPOZORNĚNÍ: Licence pro obsah na tomto DVD umožňuje jeho projekci pouze pro domácí použití, veškerá další práva jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávněné užití tohoto DVD nebo jeho části, spočívající například v jeho kopírování, úpravách, prodeji, pronajímání, půjčování nebo jakéhokoli druhu obchodování, jeho veřejné provozování a vysílání at již bezdrátově, prostřednictvím kabelu nebo jiným způsobem je zakázáno. Tento obsah, včetně zvukové stopy je chráněn autorským a distribučním právem, jehož nositelem na území ČR a SR je Film Europe, s. r. o. Porušení autorských práv zakládá trestní i občanskoprávní odpovědnost, včetně povinnosti k náhradě škod.

Distribuce nosičů v ČR: AQS, a. s. – Divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • www.magicbox.cz

Přístupnost



© 2015 Maipo Film AS, Senator Film Köln, Tradewind Pictures. All rights reserved.
© 2018 Film Europe s.r.o. Všechna práva vyhrazena - ČR & SR.